

Tisková zpráva

Dne: 30. července 2012

Místo: Vsetín

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

Na vsetínském zámku byl medvěd

Ve středu 25. července 2012 dopoledne byly na vsetínském zámku hrátky s medvědem. Tři desítky návštěvníků přišlo na program o medvědovi, na kterém nechyběly tvořivé dílny, plnění úkolů a setkání s medvědem.

Žádný z návštěvníků na začátku středečního programu nevěřil, že se na vsetínském zámku potká s medvědem. A opravdu, na hrátkách s medvědem byl medvěd a ne jeden.

Program začal v klubu Pastelka, kde si děti při poslechu pohádky o medvědech vyráběly dřevěnou placku s medvědí tlapou nebo s jinými šelmami, které lze spatřit v Beskydech. Po tvořivé dílně se účastníci programu vrhli po schodech do zámecké věže, kde je v každém patře čekalo plnění zajímavých úkolů. Od medvědího kvízu přes pobytové znaky medvěda až po setkání s medvědem samotným. Ve třetím patře se návštěvníci setkali s vycpaným medvědem, u kterého již z jeho názvu poznali, odkud pochází. Jednalo se o takzvaného Míšu z Brodské. Finále čekalo na všechny nahoře na věži, kde se pohyboval v dokonalém kostýmu další medvěd. Mnohé děti se nejprve lekly. Ale po té, co zjistily, že medvěd je přátelský a po představení základních znaků svého života účastníky programu odmění, byly všechny spokojené.

Zatímco dětem se nejvíce líbila tvořivá dílna a setkání s medvědem, rodiče ocenili kvízové otázky, díky kterým se dozvěděli hodně zajímavostí o šelmách žijících v Beskydech.

Otázky z kvízu nebyly jednoduché, jako příklad uvádíme tři:

1. Kdo nejčastěji napadá pasoucí se ovce v Beskydech? Rys, medvěd, liška, vlk – správná odpověď liška.
2. Mezi co řadíme medvěda? Masožravce, všežravce, býložravce, nežravce – správná odpověď všežravec.
3. Kolik medvědů žije volně v přírodě v České republice? 50, 15, 5, 10 – správná odpověď 5.

„Dnes jsme přišli na program poprvé. A já jsem opravdu nadšená. To jak pracovníci dokážou i malé děti zaujmout a zajímavou formou prezentovat informace o zvířatech žijících v přírodě. Můj syn úplně hltal vše, co říkal o svém životě samotný medvěd. Určitě přijdeme na prázdninové programy ještě vícekrát. Vše je moc hezky připravené a přírodovědná výstava v zámecké věži je vynikající,“ dodává maminka dvou dětí ze Vsetína.

Kdo nestihl v červenci hrátky s medvědem na vsetínském zámku, nemusí být smutný. Programy se v srpnu budou opakovat. Dopolední programy budou probíhat ve středu vždy od 9 – 12 hodin. Nedělní odpolední programy od 13 – 16 hodin.

PRÁZDNINY NA ZÁMKU S MEDVĚDEM:

Středa 01.8. Výroba papíru (9 – 12 hodin)

Neděle 05. 8. Hrátky s medvědem (13 – 16 hodin)

Středa 08. 8. Lovecké dopoledne (9 – 12 hodin)

Neděle 12. 8. Orientační běh (13 – 16 hodin)

Středa 15. 8. Auta (9 – 12 hodin)

Neděle 19. 8. **Templářské slavnosti (14 – 21 hodin)**

Středa 22. 8. Malování (9 – 12 hodin)

Neděle 26. 8. Auta (13 – 16 hodin)

Pro turisty je kromě programů připravená prodloužená otevírací doba, vždy od pátku do neděle je zámek otevřen od 9 – 18 hodin.

Kontaktní osoba: Petra Maliňáková, Muzeum regionu Valašsko, 571 411 690, www.muzeumvalassko.cz, info@muzeumvalassko.cz

Foto: Hrátky s medvědem 2012, Simona Hlaváčová.



